

В субботу, 27 сентября, сотрудники Госавтоинспекции будут проводить на территории нашего района беспрецедентное мероприятие, целью которого является исключение из процесса дорожного движения пьяных водителей. Руководить мероприятием будет заместитель начальника республиканского ГАИ полковник полиции Александр Шеин. Планируется задействовать более десяти нарядов специализированного батальона, сотрудников Лямбирского отделения ГАИ, а также большое количество личного состава районной полиции. Это позволит остановить и проверить состояние каждого проезжающего водителя. Образно говоря, сотрудники ГАИ будут работать, как фильтр, никому не удастся проехать незамеченным. Напоминаем, что согласно действующему Административному регламенту, сотрудник ГИБДД может остановить транспортное средство для проверки при проведении специальных мероприятий.